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Exercice 1
Calculer les limites des fonctions suivantes en —oo et en +0co
fO)=x*+2x—4 f(xX)=x*+3x-5 f(x)=-x>+4x—-1 f(x)=x"7—2x+2
x—-x-1 —2x*+3x—-5 4x3 + 3x — 2
X2+ 3x -2 =37+t W %3

@ = (3 1)(x+2 —x?—-3x+1
fl) = (3x —x2+3 x2+4+2x -5

f(x) =

) e =(-2c+ 3)(

Exercice 2

Vvx+5-3

Soit f la fonction définie par : f(x) = )

1) Déterminer le domaine de définition Dy de f.

2) Calculer Jlfl_l}% flx) et )lrl_l?g f(x)

1
3) a) Montrer que ¥x € Dsona f(x) = ——
) : ponalt) = g s
b) Calculer xl_l.I_Elm flx) et ll_r.:} flx)
Exercice 3

On a représenté ci-contre la courbe d’une fonction f

1) Déterminer le domaine de définition Dy de f -----Er-----w:-----‘ e I R e maals
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2) Déterminer x]ill‘l flx) ; xliT f(x)

1
1

et lim f(x); JLTJ(")
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Exercice 4

V(x —1)?

Soit f la fonction définie par : f(x) = e ar—

1) Déterminer le domaine de définition Dy de f

2) Calculer Jr__lim f(x) et lim f(x)

—=a0 ¥X=4+wm

3) Donner lim2 f(x)
K—r—

4) La fonction f admet —elle une limite en 1 7 Justifier.
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Exercice 5

On a représenté ci-contre la courbe d’une fonction f

Fmmmm e —————

1) Déterminer le domaine de définition Dy de f ’

2) Déterminer lim f(x) ; 11111 f(x)
X==m xX=+w

....................

xlir_ri_ f(x); Jrli1_111+)"['_x) Af]Lrll'l_ f(x) et

lim f(x)

x—1* ¥ 3

3) Donner le signe de f(x) pourtoutx € Dy il i . S

4) Dresser le tableau de variation de f ;--_--i.-.-.i--... -

__________________

. . i i
Exercice 6 H ! H

fx)=+y2x2+1+x si x<2

Soit f la fonction définie par 2x2 —3x—2
f{X) = T si x>2

1) Calculer lirgl_ f(x) et lirg_ f(x) conclure
x—= x—

2) Calculer xl_l'll“lm f(x) et xl_],Tm f(x)

f(x) - £(0)
x
4) Soit h la fonction définie sur |2 ,+oo[ par h(x) = f(x) — 2x

3) Calculer f(0) puis lil'l&
Xx=

Calculer lim f(x) et lim f(x)
x—=40 x—2t
Exercice 7
x2+3x-2
x2 -1

1) Déterminer le domaine de définition Dy de f.

Soit f la fonction définie par f(x) =

2) Montrer qu’il existe deux réels a et b que I’on déterminera tels que pour tout x de Dy on a :

—1 a b
fE=1+—3+37
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